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. (1 PUNTO) Desenvolve en serie de Taylor de orde 7 en torno a z =5 a funcién f(z) =

(1 PUNTO) Calcula o seguinte limite:
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SOLUCION: 1imit (((x*%2-x+1)/ (xk%2-1)-4)) %% ((x*%2-1) / (x**2+1)) ,x=infinity)

. (1 PUNTO) Calcula a seguinte derivada:
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SOLUCION: diff ((exp(—x*y)*sin(3*x + 4xy))/(log(x)*sqrt(x + y)), y, x)
(1 PUNTO) Calcula a seguinte integral:
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SOLUCION: int ((4xexp(-x))/(x**2 - 3*x + 1), x = 0..infinity)
(1 PUNTO) Calcula a seguinte serie:
> (a+idyr ! (4)
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SOLUCION: sun((a+ i*d)*r**(i - 1), i = 0..n)
in(z)

x

SOLUCION: taylor(log(x)/x, x = 5, 7)

(1 PUNTO) Representa graficamente z = ucosv, y = usenv, z = ucosu con 5000 puntos e u € [0,10],v €

[0, 27

SOLUCION: with(plots): plot3d([u*cos(v), u*sin(v), u*cos(u)], u = 0..0, v = 0..2*%Pi, numpoints
= 5000)

(1 PUNTO) Representa graficamente x = cost + 1,y = sent + 2,z = 3cost

SOLUCION: with(plots): spacecurve([cos(t) + 1, sin(t) + 2, 3*cos(t)], t = 0..100)

(1 PUNTO) Resolve simbélicamente o sistema de ecuaciéns 22 + 4> =1,/r +ty=ax—y
SOLUCION: solve (x**2 + y**2 = 1, sqrt(x +y) = x -y, [x, y])

(1 PUNTO) Ordea por orde ascendente o polinomio 6xy® + 12y* + 1423y — 1522y + 923y? — 302y% —
35xty + 1822y + 212

SOLUCION: Sort (6*x*y**5 + 12%y**4 + 14*xk*3kyx*3 — 1Bkxr*k2ky**3 + Okx*k*3kyx*k2 — 30*xky**2
— 3bxx*xd*y + 18*x*k*2%y + 21*x**5, [x, y], ’ascending’)

(1 PUNTO) Descompén en fracciéns parciais a expresion:

23+ 322 —2x—2
3+ 222+

SOLUCION: convert ((x#*3 + 3%x**2 - 2kx - 2)/(x**3 + 2kx**2 + x), parfrac)



